Bapuant Ne 17

Peanbnas Bepcusi EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuant 4230

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. CymmMa umcna 3 ¥ 3Ha4eHUs YaCTHOTO uucen 24 u 6 paBHa

D6 2)10  3)9 45 57

2x% 4+ 15x+25 _0
54x o
1)-0,4 2)—2,5u-5 3)-2,5 4)-04u-5 5)-0,4u-25

2. Pemre ypaBHeHue:

81x% =99 +7,
3. Pemure cucremy ypaBHeHuil:
y=9x—3.

D6 2)0:,-3)  3HCL-12) HG24) 5H(E15)

4. Tokaps, nenast Mo 54 gerand B 4yac, U3TOTOBHJ BCE JeTald 3a 5 vacoB. 3a
CKOJIBKO YaCcOB TOKapbh M3TOTOBUT BCE JIETAJIH, €CJIM OyleT Aenath 1o 15 xeraneii B yac?

159 2)184  3)9u  4)16u  5) 124

5. Haitgure obnacts onpenenenus GyHkuuu y = 4 /log L (x+2).

D) (=2540)  2) (=2:1]  3)(=2s—1]  4) (—oos 1)
5) [~ 1; +o)

x(2x—4)(x+5) >0,

6. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: N
x~—=3x<0.

D@3 2023 03] HE3] 5)(0:3]

7. Haiinure nepBblii WwieH apuQMETHYECKOI NIPOrPEeCcCHH, €CIIM CyMMa J[BaILaTH
STU [EPBBIX YWICHOB Iporpeccuu pasHa 250 u d = 3.

1)23,5  2)-24  3)-26  4)-20,5  5)225

8. Haiinure Touxy Munumyma dynkmun: y = (x+8) - €* -8,
D9  2)-8 39 48 54

9. U3 kpyra paguycom 10 Beipe3anu kBajapar Haubosbliero pazmepa. [lnomans
OCTaBIIeHCs YacTi Kpyra npu 7T = 3, 14 paBHa

212 2)126  3)38  4)145  5)114

10. Haiinute 00beM npaBUIbHON Ye-
THIPEXYTOJIBHOW YCEUEHHOW NHpaMUBbI,
€CJIU CTOPOHBI €€ OCHOBaHMsI 1 cM u 9 cMm,
a BBICOTA 6 CM.

A D

162em® 2)182cem® 3)152em® 4)180cem®  5)175cem’
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11. Teomerpuueckas nporpeccus 3anana yciaosueM: by = 3, b, =2 - b,. Haii-
JTUTE TISATHIN YWICH JaHHOW TPOTPECCHH.

1)52 2)32 3)48 4) 24 5) 16

12. Beruuciure: 710g2 9 —log, 18,

1 1 1
D1 2)7 3)5 4)E 5)7

2(3x+2) >5(x—1),
13. Haiinute nenble peleHus CHCTEMBI HEPABEHCTE:
T(x+2) < 3(2x+3).

1)-9;-8;—7 2)—8; =7, —6; =5 3)-8;—7 4)-3;-2;-1

5)—8;-7; -6

14. HaiiguTe HaWMeHbIIEE II€I0€ YHCIO,

t
/(2x+3)dx <4.
0

YAOBIIETBOPSIIOIIEE HEPABEHCTBY:

D=5 21  3H4  4H-4  5-1

15. MsectHo, uto [3—a =40°. OrHomenne —

a
paBHO:

1,6 2)32  3)24 418

5)2,6

1 2
16. 3apuHa B 1IepBbIii JeHb IPOYHTAIA 5 Bcel kHuru. Bo Bropoii neHp = ocTas-

nieficst yacTu. Kakyro 4acTb OT Bceil KHUTH el 0CTaJIoCh MpoYecTsb?

3 4 1 8 4
D: Dy Vs Dy s

17. Okpy)XHOCTb, BIIUCAHHAsI B PAaBHOOCAPEHHBIH TPEYroJIbHHUK,
JISUT B TOYKE KAacaHWs OHY M3 OOKOBBIX CTOPOH Ha JiBa OTpe3Ka B
(kKaKk TIOKa3aHO Ha PUCYHKE), JUTMHBI KOTOPBIX paBHBI 14 u 3, cumras
oT BepluHbl. HalinuTe nepumerp TpeyroiabHUKa.

AC

110 2)50  3)20  4)30  5)40

18. Macca 30%-Horo pactBopa numeBoil coxsl 700 . CKOMBKO IpaMMOB BOJBL
HY’KHO JIOJIUTh. YTOOBI OIy4nTh 20%-HBIH pacTBOp?

1)340r  2)480r  3)360r  4)350r  5)320r

19. Haiinure menble pelieHUs. yIOBIETBOPSIOIINE OONAcTH ompenencHus (QyHK-

VX2 —4x+3
V4 —x2
1)0;1;2 2)-1;0; 1 3)2;-1; 1

uuu: y =

H-1;1;2 5)—-2;-1;0

20. B paBHOcTOpOHHMI KOHyC BhucaH miap. HalauTe ruiomanbs MOBEpXHOCTH
mapa, ecm o0pasyromiast KOHyca paBHa 6 cM.

1) 13n om? 2) 15n om? 3) 16w om? 4) 12n om?

5) 147 cm?
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B kpecThsIHCKOM X03siiCTBE B3BeCHIIH KIyOHH KapTodess. Macchl KiyOHeH
(B rpaMMax) IpUBEACHEI B TaOIHIIE.

60 | 59
57 | 59
56 | 58
61 | 6l
58 | 59

21. Ompenenurte 00bEM BEIOOPKH.

D15 2)12 316 414 510

22. Haiimute Moay BapHaIlMOHHOTO Psizia.

)59 2)58  3)56 461 5)60

23. Pa3HOCTb MEXIY CaMbIM JIETKHM H TSDKEJIbIM KIIyOHEM paBHa

D9r 2)7r 3)5r 4)2r S5)4r

24. Haiinure cpeHIO Maccy KIyOHS KapTodes.
1)59,5r 2)572r 3)59,3r 4)551r 5)58,8r

25. Jlnsa naHHOW BBIOOPKH OIPENENINTE MaTeMAaTHYECKOe OXKHIaHHE MacChl KIIyo-
Hs1. OTBET OKPYIIINUTE A0 LEIbIX.

1)55r  2)56r  3)57r  4)58r  5)59r

26. BpiOepuTe U3 NepeyrCICHHBIX MHOTOWICHOB MHOTOWICH, 3alIUCAHHBIN B CTaH-
JIapTHOM BHUJIE.
1) 8ab> —ab*+a*b  2) 0,25m~+2mn—mn  3) Tx+8x> — bx’
4) 3a® +6ab—4a> +ab  5) dmP+mPn+dn®  6) 5x° +3x° — 2x)?
7) 4x* +55xyz+4y*  8) da—dab+Tab+4b

27. Kopusmu ypasuennst \/x(x+ 1) +x(x — 1) = 1 asnsrorcs

5) g 6)-1 7)2

N =

HVv2 2 V2 3H2 4

IS

8) —

28. Haitnute 3HaueHne BepaxkeHus (2x+Y), roe (X; y) — pelIeHHE CHCTEMBI
x+y=1,

ypaBHeHHﬁl {6x . 6*}’ =216.

—1 -1
1)% 2)(%) 3)% H4 52 6)3 7)(%)

29. Cmemamu 50% u 70% pacTBOpbl KHCIOTHI M monyuuian 65% pactBop. B
KaKuX MPONOPLUSIX UX CMelIaan?

D12 2)2:9 )27 4HLl 514 623 7)13
8)2:5

30. Vkaxkute BCe pelCHUs HEPABEHCTBA SINX > N na nnrepsaie (0; 57).

T 8w 137 14w T 2® T 2%
v 55 2[5 2 6% 957

J[r8] o3 o[ w3
6 6 3°3 6 6 6 3
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31. Haiinute unMcnoBOil NPOMEKYTOK, B KOTOPOM PAacClOIOKEHO 3HAYEHHE BbIpa-
X=),
Vx+/y=6.
D (=81:4)  2)[0:9) 3 (—==9) 4 (=99
5) (—e=:81)  6) (=4:9) 7 [=9::9]  8) (9 +eo)

JKEHUS /X -y, Tae (x; y) — pelleHne CUCTEMbl YPaBHEHHIA: {

32. Haiinure nepsoo6Gpasuyio ans gyukimu f(x) = 1+ x+ cos2x, rpaduk ko-
TOpOit mpoxoauT uepe3 Touxy M (0; 1).

2 sin2. 2
1 2x+%+“n T ) 3—0—%+sinx+l
x> sin2x o
3) x+5+ 5 +1 4)x+5+smxcosx+1

2
5) x+x* 4 sinxcosx+1 6) x+%+cosx+1

sin2x X% sinx

2
7) x+x"+ > +1 8)3+2+2+1
33. B tpeyronbuuke 4BC usBectHo, uto AB=7,5 cm, BC=10cmu AC =5
cM. Haligure Bce BepHBIE yTBEPIKICHHS.
1) Yron 4 6onbiie yria B
2) Cymma cropon AC u BC B 2 pa3a Oosibliie CTOpOHbI AB
3) Ilepumerp TpeyroabHuka 22,5 cMm
4) Cropona BC menbiue cymmbl cTopod AC u AB B 1,5 paza
5) Cymma nmro0bIX AByX CTOPOH TPEYroJbHUKA MeHbIe 11 cM
6) Yron C — caMmslit 6onbIoif yroa Tpeyromsauka ABC
7) Yron C meHble yma B
8) Ilepumerp tpeyronabuuka ABC Menbie 20 cM

34. BoiOepute Bce npsiMble, KOTOpbIE MEPHEHIUKY/ISPHbI YPaBHEHHIO KacaTelb-

HOA, poBeeH o K rpaduky PyHkuun y = 2x° — 3x% 4 6x — 7 B TouKe xg=1.
1)y:éx—\/§ Z)yzéx—Z 3)y=6x—V7
4)y:féx72 5)y:féx+\ﬁ 6)y:éx+ﬁ
7)y=—éx+5 8) y=6x+1

35. B mnpaBuibHON YETHIPEXyroJIbHOM MNupaMHuIe

ABCDF Bce pebpa paBHbl 1. Haiinute 3HaueHue ymia F
Mexay pedpoM FD 1 INIOCKOCTHIO OCHOBaHHSI.
C
A D
7 T !
1) 45° 2) — 3) = 4) — 5) 60° 6) = 7) 90°
) ) L) )

8) 30°
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